OueHKa a(pheKTUBHOCTU
MYHULMNa/IbHOW NporpaMmmbl «OpraHm3aums nepeBo3Kn aBTOMOOUIbHbIM
TPaHCNOPTOM Ha MyHULMNASIbHbIX MapLUpyTaxX perynspHbIX NacCaXXUpPCKmMx
NepeBO30K Ha TEPPUTOPUN MYHULIMMANBHOIO 06pa3oBaHns «MeneKeccKuii
paiioH» Y IbSAHOBCKOWM 061acTu»

OueHKa CTeneHW [OCTMDKEHUS LeneBbIX WHAMKATOPOB (MONOXKUTEbHAA
AVHaMWNKa):

1. [Jona HacefeHUsi, NPOXWBawLlasd B HaCENeHHbIX MYyHKTax, He WMeLWnx
perynspHoro aBTOGYCHOro coo6uweHns ¢  agMUHUCTPATUBHLIM  LEHTPOM
MyHUUMNanbHOro  obpasoBaHuMs, B 0OWEW  YMCNEHHOCTU  HaceneHus
MYHULMNANbHOT0 06pa3oBaHus «Menekecckuii paioH» = 100%

CA14=100%

OueHKa COOTHOLIEHMA (PaKTUYecKoro W 3arnjiaHMpPoBaHHOro 06bLEMOB
(PMHAHCOBOro obecreveHNss peaMsaumm  MeponpuUATUA  MyHULUMAIbHOM
nporpaMmmbl (Y®):

Y®= 1031906,70/103223 3,49* 100%= 100%.

NHTerpanbHas oOueHKa 3(P(eKTUBHOCTU  peanu3auun  MyHULMMNA/IbHOM
Nporpammbl:

N = 100%+100% = 100%

2
BbiBoA;

Mo ntoram pacyeToB Mpu3HaTb NPorpaMmmy 3hheKTUBHOM.

[MepBblil 3aMeCTUTENb
['naBbl agMUHUCTPaLMN M.P.CeHioTa



